## SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR SUN-FLEX



## INFORMATION PRODUIT

La SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR est conçue pour les lieux de travail modernes et flexibles, que vous travailliez au bureau ou chez vous.

Elle représente également un excellent choix pour les bureaux actifs car elle est facile à ranger.



Grâce au SPACE SAVING SYSTEM développé par SUN-FLEX®, avec des solutions de pliage uniques pour le dossier et les accoudoirs, il est possible de gagner de l'espace lorsque vous n'êtes pas assis ; il suffit de la plier puis de la ranger!

Le rangement prend peu de place lorsque la chaise n'est pas utilisée car elle est facilement pliée et placée sous le bureau ou dans tout autre lieu approprié.

La chaise SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR est dotée d'un support lombaire et d'un dossier en tissu maillé ventilé, d'un mécanisme



synchrone qui augmente le confort, offre un soutien et une position assise plus agréable.

Siège rembourré avec tissu durable et roulettes prévues pour les sols durs et moquette.

La hauteur de la chaise peut être réglée à l'aide du levier latéral, la résistance au basculement et les accoudoirs sont également ajustables.

Avec la SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR, vous êtes prêts pour une nouvelle façon de travailler!

• Emballage:





## **SPÉCIFICATIONS**

• Produit : SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR Couleur: Solid Black Pure White • Matériaux : Métal, textile, mailles • Matériau garniture : 50.000 Martindale

• Performance: 4-8 heures d'utilisation/jour

• Capacité de charge : 150 kg.

Accoudoirs: Oui, peuvent basculer

• Dossier : Oui, pliable • Largeur totale: 590 mm.

910 mm.- 1010 mm. • Hauteur totale :

• Hauteur totale, pliée : 640 mm.

• Ajustement hauteur, siege: Oui, 450 mm - 550 mm.

• Dossier, largeur: 450 mm. • Siège, largeur : 460 mm. • Siège, profondeur : 500 mm.

• Mécanisme : mécanisme synchrone

• Résistance au basculement : Oui, réglable

• Certificat : Oui, cf. www.sun-flex.com

250800, SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR, • Art. No.:

Solid Black

(GTIN13: 7350042900763)

250700, SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR,

Pure White

(GTIN13: 7350042900657) Individuel, 28 articles/palette

SUN-FLEX® is a corporation with focus on developing, manufacturing and distribution of products for the modern office workplace. With over 30 years of experience and understanding of the modern office workplace, SUN-FLEX® has gained a respected leadership position in the industry. Actual product specifications may vary, and all features, functionality and other product specifications are subject to change without notice or obligation.

SUN-FLEX Logistikvägen 6 SE-438 70 Landvetter, Sweden Tel +46 322 127 00 info@sun-flex.com www.sun-flex.com